11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2009 15:33:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2009 13:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169055/answer/169056




Ecnu B Teuenue 3 neT Brl XXKUBETe OCTOSHHOM I10JIOBOY KU3HBIO TOJILKO C OMHUM IIAPTHEPOM U Y
HETr0 HeT KOHTAaKTOB Ha CTOPOHE, TO BEPOSITHOCTD MMOJIOKUTEILHEIX aHAIM30B PaBHa HYJIIO.
CnepmoBaTenbHO, BBl HE MOTTIM 3apPa3UThCH.



